

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 淮南煤矿机械厂

现经过重组改制，由中国建材集团蚌埠玻璃工业设计研究院控股，已发展成集科技开发项目设计制造安装计量检测为一体的国家大型煤矿建材机械制造骨干企业。公司十分注重人才的培养和使用，公司拥有一支业务精责任心强经验丰富的专业技术人员队伍，拥有行业内领先的核心技术，每位员工在工作岗位上都能尽情地发挥才能，迅速成长。公司年月被省人力资源保障厅批准设立博士后科研工作站，为科研技术开发创新为培养高层次科技人才搭建了良好的平台。凯盛重工有限公司是在原淮南煤矿机械厂的基础上，经过重组改制的综合性大型机械制造企业，由蚌埠玻璃工业设计研究院淮南市永祯机械有限公司安徽省投资集团有限公司安徽省信用担保集团有限公司合资成立，注册资本亿元，拥有各类专业人才近人。公司产品覆盖煤矿建材电力化工冶金市政工程等行业，主要产品有系列掘进机带式输送机绞车电动机防爆电器水泥及玻璃生产线设备等。作为凯盛重工的控股股东，蚌埠玻璃工业设计研究院贯彻落实“与时俱进，求新求强”的发展战略，实现了企业化市场化工程化国际化的全面发展。该院改制成立的中国建材国际工程有限公司秉承“提高技术，服务社会”的核心理念，构架了玻璃水泥建筑“三大主业”，打造了凯盛工程凯盛机电凯盛材料和凯盛环保“四大品牌”，形成了中部蚌埠和南京东部上海南部深圳和海口西部成都北部北京和大连“五大网络”，并与欧美著名企业成立了多家合资公司。淮南煤矿机械厂始建于年，是新中国建立初期国家重点投资建设的三大煤矿专用设备制造厂之专门从

事带式输送机绞车掘进机等产品的研制，成为我国煤矿运输等设备生产的基地。

年来，该厂为共和国的经济建设做出过巨大的贡献，取得过辉煌的成就，中国第一条带式输送机第一台矿用调度车第一台掘进机第一条圆管带式输送机相继从这里诞生。其中AM-型掘进机获国家质量金奖，SDJ-1型带式输送机获国家质量银奖，引进日本专利技术研制的圆管式带式输送机开创了国内物料运输新纪元。据彭寿董事长介绍，重组后的凯盛重工，以打造具有国际先进水平的大型煤矿和建材装备制造基地为目标，在巩固和发展煤机产品的基础上，大力开拓建材装备领域，进一步增强创新能力，进一步开拓业务领域，进一步改进产品质量，进一步提升服务水平，打造成为煤矿和建材装备制造基地，为安徽省淮南市的经济建设作出应有的贡献。

凯盛重工有限公司重组得到了安徽省及淮南市中国建材集团公司的大力支持和帮助，也受到了建材和煤炭行业的广泛关注。凯盛重工有限公司诚邀贤才共创辉煌凯盛重工有限公司（原淮南煤矿机械厂），始建于93年，先后隶属于煤炭部安徽省国资委。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/aJnyHuaiNankYLw8.html>